Kurz pro lektory přípravy na manželství

Již více jak devět let probíhá v naší Brněnské diecézi příprava na manželství formou zážitkového kurzu – Kurz partnerství. Jedná se o jednu z několika forem přípravy, která tvoří různorodou nabídku pro mladé lidi. Kurz je organizován ve spolupráci Centra pro rodinu a sociální péči, Diecézního centra života mládeže MAMRE a Rodinného centra Blansko a za posledních šest let jej absolvovalo více jak 190 párů (v různých formách – víkendový, večerní, individuální kurz). Víkendový kurz vedou manželé Vykydalovi (Milana – pastorační asistent pro přípravu na manželství, Miroslav – dobrovolník z Rodinného centra Blansko). 

Tento kurz je založen na zážitkových aktivitách, kdy jednotlivé dvojice prožívají různé modelové situace (doprovázené často interním dialogem ve dvojici), využívá se principů skupinové práce (i dva páry postačí) s reflexí a konfrontací názorů jednotlivých dvojic, dochází ke konfrontaci „mužského“ a „ženského“ světa. Zážitek společenství může mladé páry oslovit a přivést k touze vytvářet následně společenství manželských párů ve farnosti.  
Další informace ke kurzu - www.crsp.cz, www.brno.signaly.cz, www.rcblansko.cz. 

Centrum pro rodinu a sociální péči (ve spolupráci s Rodinným centrem Blansko) nabízí možnost výcviku lektorů pro vedení zážitkového kurzu přípravy na manželství. 

Cílem je získat další kvalifikované pomocníky pro pastorační péči v přípravě na manželství, kteří se budou snažit pomoci snoubencům pravdivě poznat sebe i partnera v duchu lidského a křesťanského povolání k manželství. Pro uskutečnění výcviku lektorů je vhodné získat tři až deset manželských párů, předpokládá se, že jeden pár bude k dispozici pro přípravu na manželství pro více děkanátů.

Kurz pro lektory je bezplatný, účastníci si hradí jen náklady na dopravu a stravování, bude organizován ve formě čtyř celodenních praktických zážitkových výcviků v rozsahu 32 hodin celkem. Bude zahájen úvodní sobotou, aby zájemci věděli, do čeho „jdou“, o „čem“ výcvik bude, s ukázkou zážitkových aktivit. Dále budou následovat tři výcvikové soboty. Účastníci kurzu obdrží také „základní manuál“ - informační text k jednotlivým tématům bezprostřední přípravy a popis vzorových některých konkrétních aktivit (obsahově viz. Směrnice ČBK pro přípravu na svátost manželství v ČR). 

Kdo se může zúčastnit kurzu pro lektory? Manželský pár (délka manželství nejméně osm let), jeden z manželů absolvoval vzdělání obsahující alespoň základy psychologie, např. psychologie, sociologie, zdravotnictví, sociální práce, pedagogické obory, speciální pedagogika, pedagog volného času, řízení lidských zdrojů, vzdělávání dospělých, atd. Manželský pár předloží kopii dokladů o vzdělání a doporučení místního duchovního správce.  

Absolventi (Lektoři) budou potom schopni realizovat kurz zaměřený na přípravu na manželství obsahově odpovídající Směrnici ČBK pro přípravu na svátost manželství v ČR

· pro různě početné skupiny zájemců, od jednoho až po osm párů

· s možností tvůrčí inovace aktivit při dodržení základních tématických okruhů

· v libovolné místnosti bez speciálního zařízení (jen židle) přiměřené velikosti dle počtu účastníků (k vytvoření kruhu účastníků)

· pro zájemce různého věku, vzdělání, postoje k víře

· s minimálním vybavením pro účastníky (sešit, psací potřeby)

Kontakt

Mgr. Bc. Milana Vykydalová

pastorační asistent pro přípravu na manželství

milana.vykydalova@centrum.cz 

+420 736 60 64 68

Podrobnosti - www.crsp.cz, www.rcblansko.cz
Nabídka programů pro snoubence, manželské páry a pro rodiny:

www.crsp.cz 

www.brno.signaly.cz 

www.rcblansko.cz 
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